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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO Nº 01/2024 – PPGE 

 

No dia cinco do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, em ambiente virtual 
(https://meet.google.com/uxz-eavr-bho), às dez horas, reuniram-se o Presidente do Colegiado e 
Coordenador do Programa, o Prof. Jorge Fernando Hermida Aveiro; o Vice-Coordenador, Prof. 
Eduardo Jorge Lopes da Silva; as representantes docentes da Linha de Pesquisa Processos de 
Ensino-Aprendizagem, Profª Tânia Rodrigues Palhano; a representante dos Docentes 
Colaboradores, Profª Nilvânia dos Santos Silva; as representantes da Linha de Pesquisa História 
da Educação, Profª. Fabiana Sena da Silva e Profª Aline de Morais Limeira; a representante da 
Linha de Pesquisa Políticas Educacionais, Profa. Janine Marta Coelho; os representantes do corpo 
discente do doutorado, Raquel Rocha Villar de Alcântara e Genilson José da Silva; e os 
representantes do corpo discente do mestrado, Wendell Santos Carneiro e Lucibele Eduarda Bento 

da Silva. Pauta: Edital de alunos especiais (2024.2). O Prof. Jorge Hermida deu início à reunião e 

passou a fala para a relatora, a profa. Fabiana Sena da Silva, para apresentar seu parecer aos 
membros presentes. Em sua leitura a parecerista, Profa. Dra. Fabiana Sena, recomendou a 
alteração do nome da disciplina Tópicos em Processo Ensino-Aprendizagem: Avaliação da 
Aprendizagem, a retirada do nome do professor da UFSC no edital e a data de publicação do edital 
seja o dia 05 de julho. Após a leitura do Parecer, o Presidente do Colegiado abriu para discussão e 
esclarecidas as dúvidas dos membros, o parecer foi aprovado por unanimidade. Coube a 
coordenação informar a recomendação aos interessados. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se 
a reunião, da qual eu, Eduardo Jorge Lopes da Silva, lavrei a presente Ata, certificando a presença 
dos acadêmicos e discentes acima citados por assinatura em lista. 
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